

日 之前伊健在演唱會的造型都是「包到 弗一點,到他練到一身肌肉就給他穿盔甲和 揹着一雙翼,不過今次特別要他減肥操弗, 他笑説:「好似話要露少少肉!」

目標多減10磅

談到許志安在演唱會上「激凸」,伊健笑言

蒙嘉慧有否陪着一起打波減肥?他指由於怕 打羽毛球會受傷,所以只一起健身,他目標 尚要多減10磅。伊健之前曾有「末日婚訊」 的言論,他笑指真的未有結婚計劃,也不會 於舞台上向女友蒙嘉慧求婚,他笑説:「要 感動場面,留待私人時間做就夠了!」

伊健向來喜歡新科技,今次演唱會開場時他

的自家發明。會否似是劉德華演唱會的雷劈 效果?伊健笑指舞台效果爆破的師傅一向喜 歡炸他,也問他想不想試。

Hair: barbieri privata John Chung & Higashi yohei 化妝: WiLL Wong & Shuen Kong

場地提供: 壹玖捌壳 服裝:IT A.P.C



ഥ

: 2873 2453

關楚耀少買衫畀女友

香港文匯報訊 (記者 植植) 關楚耀 (圖右) 與官 恩娜 (Ella) (圖左) 齊出席ALDO活動,同場還有 陳倩揚做主持。關楚耀表示甚少買衫送給拍拖多年 的女友,問是否要慳錢儲老婆本?關楚耀表示沒想 過。之後又自爆近日出了近7位數字糧,想請同事 食餐勁。Ella被問胞兄在微博留言「有警察帶同罪 犯到我公司」一事,Ella坦言不知情,亦聯絡不上 哥哥,只知道之前聽哥哥講,話畀人呃錢。

《赤壁》將遠赴歐洲巡演

香港文匯報訊 (記者 江鑫嫻 北京報道) 大型新編史詩京 劇《赤壁》將於6月29日至7月10日遠赴歐洲,在奧地利維 也納、匈牙利布達佩斯、捷克布拉格三地進行巡迴演出。 這是該劇面世以來首次在海外進行整劇展演。該劇由著名 導演張繼鋼擔任總導演。

屆時,中國京劇界領軍人物於魁智、李勝素、李宏圖及 新生代梨園代表張建峰、竇曉璇等百餘位京劇表演藝術家 將為歐洲觀眾展示中國國粹的獨特魅力。



台灣電影近幾年在港有不錯的成績,剛在港上 映的《陣頭》,找來上位小生柯受良兒子柯有倫 及小鬼(黃鴻升)主演,電影在台灣大收,破今年本 土片在台灣的票房。

《陣頭》是一部探討如何保留傳統文化的勵志電 影。電影取材自九天民俗技藝團真人真事改編, 「陣頭」是台灣民俗技藝,是台灣民間廟會喜慶 不可或缺的民俗曲藝之一。陣頭分為文陣和武 陣,文陣有車鼓、桃花過渡、牛犁、布馬、踩腳 蹻、大鼓陣、病囝歌、十八摸等; 武陣有宋江 陣、八家將、獅陣、龍陣、七爺八爺等

故事講述男主角柯有倫飾演的阿泰只愛音樂, 不愛陣頭,自小與陳博正飾演的父親阿達關係惡 劣,經常互相諷刺,各不相讓,而柯淑勤飾演的 母親達嫂經常要居中調停。後來阿泰代父出任陣 頭團長,統領一班來自不同背景的問題青年,更 要面對另一個陣頭死敵。但最後兩隊人化敵為 友,阿泰更用自己的方式證明,背起鼓、駕起神 明,帶着一幫年輕團員跋山涉水,踏上環島之 路,為台灣的陣頭文化闖出一番新氣息。



■柯有倫飾



衝

《陣頭》送戲票



《陣頭》戲票40張予 《文匯報》讀者,有興 趣的朋友請剪下文匯 報印花,連同貼上\$1.4 郵票兼註明「《陣頭》 戲票」的回郵信封, 寄往香港仔田灣海旁 道7號興偉中心3樓-《文匯報》娛樂版,便 有機會得獎。先到先 得,送完即止。



6月26日演出歌劇《洪湖赤衛隊》

率赤衛隊主動撤退,并與我方打入敵保安團的地下黨張副官巧妙配合,出其不意襲擊了彭 家墩、將敵人的武器彈藥繳獲。

赤衛隊撤退到洪湖,第一個勝仗使隊員們無比的喜悦,他們喝起了《這一仗打的真漂 亮》,在洪湖上也響起了韓英贊美水鄉生活的《洪湖水,浪打浪》。

彭霸天慑羞成怒,威逼群衆供出韓英和赤衛隊下落,韓英爲教鄉親主動現身,被敵人 逮捕。彭霸天對韓英殘忍折磨、百般利誘均不能使她屈服,又抓來韓母,想以此要挟,但 仍没有從韓英口裏得到半點東西。韓英望着母親,抱着寧死不屈的信念對母親深情地唱出 了《看天下勞苦人民都解放》。

張副官爲教韓英英勇就義, 韓英率領隊員配合實龍總指揮率領的紅二軍消滅了敵人。

6月24日演出黄梅戲《妹娃要過河》

人見人愛的鄂西土家龍船寨主的女兒阿朵,馬維護本寨利益、被迫許婚權貴 世家未成年人田阿寶。婚期將近之日,阿朵偶遇客家水手阿龍,二人一見傾心。 因母親有言死也不嫁客家男,高傲嬌蠻的阿朵便以百般的戲弄與羞辱來規避和拒 绝阿龍發起的愛情攻勢。激情似火的阿龍以其真誠的情懷一點點消融了阿朵冰封

最後,在母親的逼迫下,阿朵斷然斬斷情愫,走上了已定的婚嫁之路。就在 迎親路上,阿龍却如飛蛾撲火般冒死搶親。阿朵終于爲阿龍的真情感動,二人不 惜以生命代價唱響真愛無敵的千古歌謡。

6月28日演出京劇《建安軼事》

的事業——續寫《後漢記》。然而,在南匈奴長達十二年的感情生活,在蔡文姬的心 靈上留下了難以磨滅的悲傷記憶。爲使蔡文姬盡快從悲感情緒中走出,曹操夫婦精心 **爲蔡文姬安排了一場婚姻——新郎是比蔡文姬年少十二歲的董祀。蔡文姬與董祀的婚** 後生活并不幸福,二人相敬如賓,祇以姐弟相稱

左賢王帶着與蔡文姬所生的長子阿迪來到中原,面對昔日的丈夫和親生的兒子, 蔡文姬產生了重返匈奴的念頭。可是,曹操已經爲左賢王另外安排了婚姻,左賢王即

終帶着新的中原王妃返回南匈奴。 蔡文姬悉心照顧董祀生活,二人感情在平凡的相處中不知不覺地升溫。 執料,董 祀因違反了曹操的禁酒令被判斬刑。董祀行刑前,蔡文姬蓬頭跣足、冒着風雪奔赴曹 操府邸求情。死裏逃生的董祀,終被蔡文姫真情打動。身心安定後的蔡文姫,潜心投 入了《後漢記》的編著。

晚年的蔡文姬、與董祀溯洛水而上、隱居于終南山中。

演出地點:新光大劇院